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USA, KANADA

od veľkomiest k nekonečným horizontom divokého
severozápadu

Termín: 31.07. - 14.08.2027

Cena: 4 290 € 3 990 € -300 €

Poznámka: 3 990 € pre prvé štyri osoby

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 15

Náročnosť: Stredná

Garant: Jan Bárta

Informácie

Ide o skutočný roadtrip, počas ktorého prejdeme približne 4 500–5 000 km, takže značnú časť času
strávime v aute – rátajte s tým, že presuny budú súčasťou dobrodružstva, či už po diaľnici, alebo cez
nádherné národné parky a scenérie s dychberúcimi výhľadmi.

Výhoda zájazdu: max. 10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Európy a prvé chvíle v Seattlu

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií. Opúšťame Európu a vyrážame cez Atlantik smerom k americkému severozápadu. Po dlhom
lete pristaneme v Seattli, meste obklopenom majestátnymi horami a vodami Pugetovho zálivu. Ak nám to
čas a energia dovolia, vydáme sa na prvú prechádzku večerným mestom. Vystúpime na ikonickú vyhliadku
Space Needle, odkiaľ sa nám naskytne úchvatný panoramatický výhľad na žiariaci Seattle s Mount Rainier
v diaľke. Priamo v tejto oblasti budeme mať možnosť navštíviť aj Museum of Pop Culture, fascinujúce
miesto venované hudbe, filmu a videohrám, alebo sa ponoriť do sveta farieb a svetla v unikátnej expozícii
Chihuly Garden and Glass, kde nás ohromia dychberúce sklenené inštalácie. Deň zakončíme spoločnou
večerou, kde ochutnáme miestne špeciality – od čerstvých morských plodov až po legendárne burgre.
Potom nás už čaká zaslúžený oddych, pretože zajtra sa naše dobrodružstvo naplno rozbieha!

2. Americký Seattle a kanadský Vancouver

Nový deň začneme návštevou Pike Place Market, jedného z najstarších a najživších trhov v USA. Ulice plné
vôní čerstvých rýb, lokálnej kávy a remeselných výrobkov nám ukážu pravú tvár Seattlu. Uvidíme tu aj
historicky prvú pobočku Starbucks a ak budeme mať šťastie, zažijeme legendárne „lietajúce ryby“, keď
predavači hádžu obrie lososy zákazníkom. Prejdeme sa aj historickou štvrťou Pioneer Square, kde dýchne
atmosféra starého mesta s jeho tehlovými budovami. Pre fanúšikov letectva môžeme zabezpečiť návštevu
výrobného závodu Boeing v Seattli.

Potom sa vydáme na cestu na sever a prekročíme hranice Kanady, kde nás privíta pulzujúci Vancouver.
Popoludnie a večer strávime objavovaním jeho najkrajších miest – prejdeme sa malebným Stanley Parkom,
kde sa nám naskytnú nádherné výhľady na oceán a mesto, zavítame do rušného Gastownu s ikonickou
parnou hodinou a preskúmame Granville Island Public Market, kde nájdeme stánky s miestnymi
delikatesami, umeleckými výrobkami a remeselnými produktmi.

3. Cesta z mesta do divočiny národného parku Jasper

Opúšťame pobrežie a vydávame sa hlbšie do vnútrozemia Britskej Kolumbie. Naša cesta začína v Capilano
Suspension Bridge Park, kde si prejdeme ikonický visutý most ponad hlboký kaňon obklopený majestátnym
dažďovým lesom. Tí odvážnejší môžu vyskúšať aj Cliffwalk, chodník prilepený na skalnej stene, alebo
Treetops Adventure, systém lávok vysoko medzi korunami stromov. Po tomto vzrušujúcom začiatku dňa
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nasadáme do auta a vyrážame na scénickú trasu vedúcu stále vyššie do hôr. Sledujeme, ako sa pobrežné
lesy menia na mohutné vrchy a široké údolia, zastavujeme na vyhliadkach a užívame si prvé náznaky
divokej kanadskej prírody. Cieľom je dostať sa čo najbližšie k vstupu do národného parku Jasper, aby sme
boli pripravení na veľkolepé prírodné divadlo, ktoré nás čaká v nasledujúcich dňoch.

4. Jasper NP – ľadovce a horské jazerá

Dnes sa naplno ponoríme do kanadskej divočiny. Cesta nás zavedie hlboko do národného parku Jasper, kde
nás privítajú dramatické horské scenérie, tyrkysové jazerá a divoká príroda. Preskúmame impozantný
Maligne Canyon s jeho úzkymi skalnými stenami a hučiacimi vodopádmi, navštívime ikonické jazero
Maligne a vydáme sa na plavbu jeho pokojnými vodami až k legendárnemu Spirit Islandu. Nevynecháme
ani ďalšie nádherné miesta parku, kde si naplno vychutnáme krásu skalnatých hôr. Po dni strávenom
objavovaním si doprajeme zaslúžený relax v prírodných horúcich prameňoch, kde si oddýchneme pod
otvoreným nebom obklopení horskou krajinou.

5. Icefields Parkway – najkrajšia horská cesta sveta

Čaká nás jedna z najscénickejších ciest planéty – Icefields Parkway. Po ceste budeme zastavovať u
dychberúcich miest, ako je Athabasca Glacier, Peyto Lake alebo Bow Lake, kde sa budeme kochať
tyrkysovou vodnou hladinou a majestátnymi horami. Na ľadovci Columbia Icefield si môžeme vychutnať
adrenalínovú prechádzku po Skywalku s presklenou podlahou, prípadne sa vydať priamo na ľadovec
špeciálnym terénnym vozidlom Ice Explorer a zažiť fascinujúci svet večného ľadu z bezprostrednej
blízkosti.

6. Banff NP – divoká krása kanadskej prírody

Deň plný objavovania v jednom z najkrajších národných parkov Kanady! Prejdeme sa popri ikonickom Lake
Louise, ktorého tyrkysová hladina obklopená horskými štítmi doslova vyráža dych. Zavítame aj k
čarovnému Moraine Lake, kde nás ohromí majestátna kulisa Desiatich vrcholov. Vyvezieme sa lanovkou na
vrchol Sulphur Mountain a vychutnáme si panoramatický výhľad na nekonečné horské scenérie. Po
aktívnom dni si doprajeme zaslúžený relax v prírodných horúcich prameňoch a následne sa vydáme na
cestu smerom ku Calgary.
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7. Calgary – pulzujúce srdce kanadské Alberty

Po niekoľkých dňoch strávených v divokej kanadskej prírode sa vydáme objavovať toto moderné a
dynamické mesto, ktoré je známe svojou kovbojskou históriou, vysokými mrakodrapmi a úžasnou
atmosférou. Calgary je tiež športovým centrom Kanady, domovom napríklad hokejového tímu Flames a
dejiskom zimných olympijských hier v roku 1988. Navštívime ikonickú Calgary Tower, odkiaľ sa nám
naskytne panoramatický výhľad na mesto a okolité Skalnaté hory. Prejdeme sa historickou štvrťou Stephen
Avenue s jej jedinečnou architektúrou, obchodmi a kaviarňami, alebo si oddýchneme v krásnom mestskom
parku Prince’s Island Park, kde si vychutnáme pokojnú atmosféru pri rieke Bow. Ak budeme mať šťastie,
podarí sa nám vidieť aj pravé rodeo v legendárnom Calgary Stampede. Deň zakončíme v jednej z
vychýrených steakhouse reštaurácií, kde ochutnáme legendárne albertské hovädzie.

8. Glacier NP – Cesta za Slnkom

Po rannom odchode z Calgary sa vydáme na juh cez hranice späť do USA, kde nás čaká ďalší deň v srdci
divokej prírody. Prejdeme legendárnu cestu Going-to-the-Sun Road, ktorá nás ohromí panoramatickými
výhľadmi na ľadovcové údolia a dramatické horské štíty. Počas cesty si urobíme niekoľko zastávok na
dychberúcich vyhliadkach a vydáme sa aj na kratšie túry, napríklad k Avalanche Lake, kde si užijeme pokoj
a krásu nedotknutej prírody. Ak budeme mať šťastie, možno zazrieme aj divokých obyvateľov parku –
medvede, horské kozy či majestátne orly krúžiace nad našimi hlavami.

9. Cesta časom – z divočiny Glacieru, cez éru zlatej horúčky až k bránam
Yellowstonu

Čaká nás dlhší presun z oblasti Glacier National Park do Yellowstone, počas ktorého si užijeme meniacu sa
krajinu Montany – od divokých hôr až po rozľahlé planiny. Aby sme si cestu spríjemnili, zastavíme sa v
historických banských mestách Nevada City a Virginia City, kde sa prenesieme späť do čias zlatej horúčky.
Prejdeme sa ulicami lemovanými pôvodnými drevenými budovami, nazrieme do starých obchodíkov a
pocítime atmosféru Divokého západu. Tieto mestečká dnes slúžia ako živé múzeá, kde môžeme vidieť
autentické koče, dobové nápisy či pôvodné bary z 19. storočia. Po tejto zastávke budeme pokračovať až k
bránam Yellowstonu, kde si oddýchneme a pripravíme sa na ďalšie dni plné objavovania tohto najstaršieho
národného parku na svete.

10. Yellowstone NP - najstarší národný park na svete

Dnes nás čaká fascinujúce objavovanie Yellowstonu, kde príroda predvádza svoju nespútanú silu a krásu.
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Uvidíme ikonické geotermálne divy, ako je ohromujúci Grand Prismatic Spring so žiarivými farbami či
slávny Old Faithful, ktorý v pravidelných intervaloch chrlí horúcu vodu do výšky. Prejdeme sa popri
bublajúcich horúcich prameňoch West Thumb a obdivujeme dramatické scenérie Grand Canyon of
Yellowstone s jeho impozantnými vodopádmi. Zamierime aj do Lamar Valley, kde nás čaká stretnutie s
divokou prírodou – majestátne bizóny, losy a pri troche šťastia aj vlky a medvede budú dotvárať atmosféru
tohto jedinečného dňa.

11. Grand Teton NP – kráľovstvo skalných velikánov

Čaká nás presun do Grand Teton National Park, kde sa pred nami otvoria dramatické skalnaté štíty a
krištáľovo čisté jazerá obklopené nedotknutou prírodou. Vydáme sa na trek okolo Jenny Lake, odkiaľ sa
nám naskytnú panoramatické výhľady na majestátne vrcholy Tetons s výškou cez 4000 metrov nad
morom. Navštívime aj historický ranč Mormon Row, známy ikonickými drevenými stodolami s horskou
kulisou v pozadí. Po ceste objavíme ďalšie vyhliadky a scenérie, ktoré robia tento park jedným z najkrajších
v USA.

12. Mesačná krajina a hlavné mesto Idaho

Opúšťame oblasť spod majestátnych vrcholov Grand Tetonu a vyrážame na západ cez rozľahlé pláne
Wyomingu smerom do Idaho. Hlavnou zastávkou dňa je Craters of the Moon National Monument,
fascinujúca vulkanická oblasť pripomínajúca mesačnú krajinu. Prejdeme sa medzi stuhnutými lávovými
prúdmi, čiernymi kužeľmi a podzemnými jaskyňami, ktoré vytvorili dávne erupcie. Pokračujeme malebnou
cestou cez horské údolia a nekonečné lúky až do Boise, hlavného mesta Idaho, ktoré si dokonca National
Geographic vybral medzi 25 miest na svete, ktoré sa v roku 2025 oplatí navštíviť. Deň zavŕšime pri chutnej
večeri v jednej z miestnych reštaurácií.

13. Vodopády v Columbia River Gorge a hipsterský Portland

Dnešok je predovšetkým v znamení presunu z Idaho do štátu Oregon a cestu si spríjemníme zastávkami v
jednej z najkrajších scenérií severozápadu – v kaňone Columbia River Gorge. Čakajú nás ikonické vodopády
ako Multnomah Falls – dvojstupňový prírodný skvost s výškou 189 metrov – a elegantné Latourell Falls,
ktoré sa dramaticky rútia po čadičových útesoch. Prejdeme cez ikonický Most Bohov (Bridge of the Gods),
ktorý sa pýši zaujímavou oceľovou konštrukciou a ponúka nádherné výhľady na rieku Columbia.
Popoludnie dorazíme do Portlandu – mesta kreativity, street foodu a hipsterskej atmosféry, kde na nás
čaká nezameniteľný vibe tohto oregonského mesta.
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14. Posledné míle veľkého dobrodružstva a odlet domov

Naša veľkolepá cesta sa končí návratom na letisko v Seattli, kde sa s touto nádhernou časťou severnej
Ameriky rozlúčime. Po dvoch týždňoch plných dobrodružstva, úchvatných scenérií a pulzujúcich miest
nastal čas vydať sa na cestu domov. Ešte si naposledy doprajeme pravú americkú chuť – možno šťavnatý
burger, voňavé BBQ alebo poriadnu porciu sladkého milkshaku – a s kuframi plnými zážitkov nastúpime na
lietadlo. Severozápad Ameriky nám ukázal svoju divokú krásu aj mestský šarm a zanechal v nás
nezabudnuteľné spomienky.

15. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


